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Енергонезалежність
домогосподарств: до мереж ДТЕК
підключили понад 800 нових СЕС за
квартал

За перші три місяці 2026 року 824 клієнти ДТЕК Мережі в Києві, на

Київщині, Дніпропетровщині та Одещині ввели в експлуатацію

домашні сонячні електростанції (СЕС). 

Як пише Delo.ua, про це йдеться у пресрелізі компанії ДТЕК.

Це дозволяє родинам не лише забезпечувати себе світлом під час відключень, а й

офіційно продавати надлишки енергії в мережу за "зеленим" тарифом, збільшуючи свій

пасивний дохід.

Для підключення приватних СЕС до мережі та отримання можливості продавати

надлишки виробленої електрики Оператору системи розподілу (ОСР) найбільший

приватний енергетичний холдинг України пропонує онлайн-оформлення.

Читайте також

Як це зробити?

Перш за все для створення домашньої сонячної станції необхідно придбати сонячні

панелі, інвертор, знайти монтажну організацію, а також, за бажанням, акумулятор для

накопичення енергії. Потужність інвертора повинна відповідати договірній потужності

будинку. Визначити оптимальні параметри можна за допомогою калькулятора в розділі

"Приєднання до електромереж" на сайтах ОСР ДТЕК Мережі.

Процедура взаємодії з оператором системи розподілу складається з таких етапів:

Для продажу надлишкової електроенергії власнику необхідно звернутися до

постачальника та укласти договір. Власники приватних домоволодінь потужністю до

30 кВт, які мають право власності на будинок і земельну ділянку, а також прямий

договір з ОСР, можуть підключити "зелений" тариф. В інших випадках купівля-продаж

електричної енергії здійснюється за механізмом "самовиробництва".

Нагадаємо, уряд продовжує підтримувати бізнес, ОСББ та приватні домогосподарства

в умовах енергетичної нестабільності. Наразі діють 5 державних програм, які

дозволяють отримати пільгові кредити на придбання генераторів, сонячних

електростанцій та іншого обладнання для автономного енергозабезпечення.

СЕС ЕНЕРГОЕФЕКТІВНІСТЬ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЯ ДТЕК
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Українці масово встановлюють сонячні панелі / Depositphotos

Київщина нарощує власну енергетичну незалежність: потужність

СЕС у регіоні – майже 500 МВт

подача заявки на приєднання установки через особистий кабінет на сайті ОСР; 

оформлення однолінійної схеми самостійно або за допомогою монтажної

компанії; 

подача заявки на збільшення договірної потужності будинку в разі її нестачі; 

купівля та встановлення двонаправленого лічильника для обліку спожитої та

переданої енергії; 

перевірка фахівцями ОСР вузла обліку, схеми підключення та безпеки

паралельної роботи з мережею; 

внесення змін до паспорта точки розподілу або оновлення договору.
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як це було
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через конкуренцію з Anthropic
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Енергонезалежність

домогосподарств: до мереж ДТЕК

підключили понад 800 нових СЕС за

квартал

42 хвилини тому

НБУ випустив нові монети по 10 грн на

честь Миколаївської та Одеської

областей

44 хвилини тому

Мер Харкова розповів про виклики та

пріоритети прифронтових громад на

шляху до ЄС
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Імпорт бензину в Україну зріс на 30%:
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1 годину тому

ВАЖЛИВО ПриватБанк призупинить

операції з картками в ніч на 13 червня:

які причини

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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